

Рейтинговий звіт ENRG 001-011 про оновлення кредитного рейтингу

Об'єкт рейтингування:	м. Енергодар
Тип рейтингу:	довгостроковий кредитний рейтинг за Національною рейтинговою шкалою
Рейтингова дія:	оновлення
Дата визначення:	18.05.2017 р.
Дата оновлення:	22.05.2018 р.
Рівень кредитного рейтингу:	uaAA-
Прогноз:	стабільний

Наданий в результаті рейтингового аналізу кредитний рейтинг визначено за Національною рейтинговою шкалою, на що вказують літери **ua** у позначці кредитного рейтингу. Національна рейтингова шкала дозволяє виміряти розподіл кредитного ризику в економіці України без урахування суверенного ризику та призначена для використання емітентами цінних паперів, позичальниками, фінансовими установами, посередниками та інвесторами на фінансовому ринку України.

Висновок рейтингового агентства щодо рівня кредитного рейтингу

Кредитний рейтинг ґрунтується на результатах аналізу економічних та фінансових показників за 2017 рік, даних щодо демографічної ситуації, стану ринку праці, інформації відносно боргових зобов'язань міста, наявної в розпорядженні комунальної власності та перспективних планів на майбутнє.

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, що надана Енергодарською міською радою, а також на іншій інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства та вважається надійною. Рівень кредитного рейтингу залежить від якості, однорідності та повноти інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства.

Історія кредитного рейтингу

Дата	18.05.2017	02.11.2017	22.05.2018
Рівень рейтингу	uaAA-	uaAA-	uaAA-
Прогноз	стабільний	стабільний	стабільний
Рейтингова дія	визначення	підтвердження	підтвердження

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом **uaAA-** характеризується дуже високою кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками або борговими інструментами.

Знак «-» позначає проміжну категорію (рівень) рейтингу відносно основних категорій (рівнів).

Стабільний прогноз вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни рейтингу протягом року.

Рівень кредитного рейтингу м. Енергодара підтримується:

- збереженням у 2014-2017 рр. позитивної динаміки соціально-економічного розвитку та гарного стану місцевих фінансів, що забезпечується стабільною роботою містоутворюючих підприємств енергетичного комплексу;
- високим рівнем бюджетної забезпеченості міста: обсяг доходів бюджету м. Енергодара без урахування трансфертів у розрахунку на одного мешканця в 2017 році перевищував (в 1,9 рази) середній показник по місцевих бюджетах у цілому та показники багатьох міст України, співставних за адміністративно-територіальним статусом;
- задовільним станом об'єктів житлово-комунального господарства;
- низьким рівнем консолідованого боргу за одночасної відсутності прямого боргового навантаження та достатніми можливостями бюджету щодо залучення й обслуговування кредитних ресурсів для розвитку міського господарства.

Рівень кредитного рейтингу м. Енергодара обмежується:

- монофункціональністю економіки міста, що зумовлює високий рівень галузевої концентрації джерел наповнення доходної частини бюджету та надзвичайно високий рівень концентрації джерел надходжень від одного платника податків – ВП «Запорізька АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом», надходження від якого у 2017 році становили 64,2% доходної частини загального фонду бюджету міста без урахування трансфертів;
- впливом негативних чинників на фінансовий ринок і невисокою діловою активністю в окремих секторах економіки, що негативно впливає на потенціал зростання і платоспроможність економічних суб'єктів.

Резюме

Цей аналітичний звіт розкриває основні зрушення, що відбувалися в соціально-економічній та фінансовій сферах м. Енергодара протягом 2017 року та оцінку (через процедуру оновлення рейтингу) їхнього впливу на спроможність Енергодарської міської ради виконувати свої боргові зобов'язання.

Загальна інформація про місто

Енергодар – місто обласного значення у Запорізькій області. Воно розташовано в південній частині України, на лівому березі Каховського водосховища, на відстані 20 км від районного центру м. Кам'янка-Дніпровська, 7 км від автодороги Кам'янка-Дніпровська-Бердянськ, 132 км від обласного центру м. Запоріжжя. Територія міста охоплює 63,5 кв. км. Протягом 2017 року межі міста не змінювались. Місто не має районного поділу.

Основні показники

Основні показники соціально-економічного розвитку та фінансового стану м. Енергодара

Назва показника	2014	2015	2016	2017	Темп росту за ост. період, %
Чисельність наявного населення (станом на кінець звітного періоду)*, тис. осіб	54,5	54,3	54,3	53,8	99,2
Середньооблікова чисельність штатних працівників*, тис. осіб	20,9	20,4	19,5	19,4	99,6
Середньомісячна заробітна плата*, грн.	6 872,1	7 559,5	9 562,0	11 578,7	121,1
Заборгованість з виплати заробітної плати (станом на кінець звітного періоду)*, млн. грн.	0,0	0,0	0,0	0,00	-
Обсяг реалізації продукції у відпускних цінах*, млн. грн.	13 912,1	19 217,3	19 386,4	24 694,3	127,4
Прямі іноземні інвестиції (станом на кінець звітного періоду)*, млн. доларів США	0,0	0,2	0,1	0,1	96,9
Обсяг роздрібного товарообігу (без врахування фіз. осіб підприємців)*, млн. грн.	589,5	785,9	934,0	1 009,8	108,1
Доходи бюджету, млн.грн.	380,3	482,6	689,9	752,4	109,1
Видатки бюджету, млн.грн.	355,1	499,6	502,3	646,8	128,8
Прямий борг, млн.грн.	0,0	0,0	0,0	0,0	-

*дані Головного управління статистики в Запорізькій області

Соціальна сфера та економіка міста

За чисельністю населення (53,8 тис. осіб станом на 01.01.2018 р.) Енергодар належить до невеликих міст України. Демографічна ситуація м. Енергодара протягом 2017 року характеризувалась збереженням негативного сальдо як міграційного, так і природного приросту населення.

Зважаючи на структуру та особливості економіки Енергодара (переважна частина мешканців зайнята на великих промислових підприємствах), показники ринку праці міста перебувають на рівні, значно вищому за середній по країні: питома вага

зайнятих у загальній чисельності наявного населення міста та рівень середньомісячної заробітної плати традиційно перевищують відповідні загальнодержавні показники. Ринок праці міста зберігає значну концентрацію за основними роботодавцями: у 2017 році питома вага ВП «Запорізька АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом» та ВП «Запорізька ТЕС» ПАТ «ДТЕК «Дніпроенерго» становила 57,3% та 6,4%, відповідно. Зважаючи на структуру міської економіки, вплив негативних загальнодержавних тенденцій на розвиток ринку праці м. Енергодара обмежений. Протягом усього аналізованого періоду позитивна динаміка роботи містоутворюючих підприємств енергетичного комплексу м. Енергодара забезпечувала постійний попит на трудові ресурси в місті. Рівень зайнятості населення залишався високим, питома вага зайнятих в загальній чисельності наявного населення міста становила 36% та майже вдвічі перевищувала відповідний показник по Україні в цілому.

Протягом 2017 року заробітна плата штатних працівників міста зростала, проте нижчими ніж в цілому по країні темпами. Рівень оплати праці за даними Головного управління статистики у Запорізькій області збільшився на 21,1% до 11 578,66 грн., що в 1,6 рази вище за середній по країні (у 2016 році був вищий в 1,8 рази). У місті зберігається гарна платіжна дисципліна: станом на 01.01.2018 р. заборгованість економічно активних підприємств з виплати заробітної плати працівникам відсутня. Зростання рівня номінальної заробітної плати та збереження високого рівня офіційної зайнятості населення позитивно впливали на динаміку надходжень податку на доходи фізичних осіб. Темпи зростання надходжень податку в 2016 році становили 139,5% до відповідного показника минулого року, що є високим рівнем, порівняно з іншими періодами, у 2017 році обсяг надходжень за цим джерелом збільшився на 18,6% до відповідного показника 2016 року. Рівень виконання річного плану у 2017 році був високим – 107,2% затвердженого річного показника.

Структура господарського комплексу міста Енергодара представлена різними галузями, проте провідне місце займає виробнича сфера. Бюджетоутворюючим видом економічної діяльності у місті залишається промисловість, зокрема, постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря, яка забезпечує стабільні обсяги бюджетних надходжень. Основними містоутворюючими підприємствами і платниками податків та інших платежів до бюджету, є ВП «Запорізька АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом» та ВП «Запорізька ТЕС» ПАТ «ДТЕК «Дніпроенерго»¹. Відповідно структура зайнятості та фонд оплати праці в місті теж зберігає високий рівень концентрації як за основними роботодавцями, так і за видами економічної діяльності.

Для міста Енергодар характерним є високий рівень галузевої концентрації джерел наповнення доходної частини загального фонду та надзвичайно високий рівень концентрації джерел надходжень від одного платника податків – ЗАЕС, платежі якого (разом із платою за землю, що перераховує ДП НАЕК «Енергоатом») за результатами 2017 року формували 64,2% доходної частини загального фонду бюджету міста без урахування трансфертів (62,5% у 2016 році).

Рівень чутливості господарського комплексу та бюджету міста до економічних ризиків, зважаючи на особливості діяльності провідних підприємств міста та збереження відносно стабільного попиту на продукцію, що вони виробляють, є

¹ Далі також ЗАЕС та ЗТЕС

нижчим, ніж у переважної більшості інших міст України з аналогічним адміністративно-територіальним статусом та чисельністю населення. Рівень соціально-економічного розвитку міста, як і в попередніх періодах, високий: за результатами 2014-2017 рр. більшість показників, що характеризують стан місцевої економіки (рівень зайнятості, середньомісячна заробітна плата, обсяг реалізованої продукції) у розрахунку на 1 мешканця суттєво перевищували відповідні середні показники по країні.

Стратегічною галуззю економіки міста Енергодар є промисловість, яка займає важливе місце у місцевій економіці як з точки зору формування та розвитку ринку праці, так і наповнення бюджетів усіх рівнів шляхом сплати податкових платежів. Енергодар входить до числа найбільш промислово розвинених міст Запорізької області та південного регіону України в цілому. Виробнича спеціалізація Енергодара визначається потужним енергетичним комплексом міста, складовими якого є ЗАЕС та ЗТЕС. Основним видом продукції, що виробляють та реалізують містоутворюючі підприємства Енергодара, є електроенергія.

Протягом 2016 року динаміка обсягів реалізації промислової продукції уповільнилась, а в 2017 році, внаслідок суттєвого зростання обсягів виробництва на ЗАЕС, високі темпи зростання було відновлено. В цілому, як і в попередніх періодах, вплив економічної рецесії в країні на результати діяльності основних підприємств промислового комплексу міста Енергодар був помірним, а динаміка доходної частини бюджету міста була позитивною. Промисловими підприємствами міста Енергодар за підсумками 2017 року було реалізовано продукції на суму 24,7 млрд. грн., що в 1,3 рази перевищує показник аналогічного періоду попереднього року в фактичних цінах. У розрахунку на одного мешканця промислової продукції підприємствами Енергодара традиційно було реалізовано більше, ніж загалом по країні (у 9 разів за результатами 2017 року).

Враховуючи галузеву структуру промислового комплексу міста, більша частина виробленої продукції реалізується на внутрішньому ринку, а отже обсяги експортно-імпорتنних операцій, які здійснюються підприємствами міста, є незначними. Залежність підприємств міста від іноземного капіталу також є низькою.

Комунальна власність та комунальне господарство

Місто Енергодар має необхідну інфраструктуру для забезпечення потреб мешканців міста та функціонування підприємств різних видів економічної діяльності, а житлово-комунальне господарство забезпечує надання комунальних послуг різним групам споживачів. В цілому стан об'єктів міської інфраструктури, що відносяться до сфери житлово-комунального господарства, є задовільним, у тому числі завдяки діям міської влади, яка щорічно виділяє кошти на фінансування галузі, а також успішно реалізовує інвестиційні проекти у цій сфері.

У першій половині 2017 року набули чинності нові тарифи (по кожному будинку окремо) на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій для населення, затверджені Рішенням виконавчого комітету Енергодарської міської ради №12 від 20.01.2017 р. У 2018 році підприємство планує провести коригування вищезазначених тарифів, в зв'язку із зростанням цін на матеріально-технічні ресурси,

зміною рівня мінімальної заробітної плати тощо. На сьогодні підприємством проводиться також робота по приведенню тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення до економічно обґрунтованого рівня. За результатами 2017 року рівень покриття тарифами послуг з опалення та гарячого водопостачання, а також із водопостачання та водовідведення, був низьким. Тарифи за послугою з утримання будинків та прибудинкових територій були несуттєво нижчими за собівартість її надання. Протягом 2017 року відшкодування з міського бюджету різниці між затвердженими тарифами та фактичними економічно обґрунтованими витратами на надання послуг підприємств житлово-комунального господарства не здійснювалось.

Рівень проплати населення за житлово-комунальні послуги перевищував середні показники багатьох міст країни, але був нижчим за 100%. На початок поточного року загальний обсяг заборгованості населення за житлово-комунальні послуги (без урахування боргу за електроенергію та газопостачання) у розрахунку на 1 мешканця становив 462,5 грн., що, враховуючи динаміку зростання вартості енергоносіїв, відповідало помірному рівню боргу.

Енергодарська міська рада від імені та в інтересах територіальної громади відповідно до чинного законодавства наділена повноваженнями щодо володіння, користування та розпорядження об'єктами права комунальної власності. У власності територіальної громади м. Енергодара перебуває значна кількість об'єктів, у тому числі таких, що становлять комерційний інтерес. Протягом 2014-2017 рр. міська влада приватизацію об'єктів, які належать до комунальної власності територіальної громади, не здійснювала та продовжила передачу в оренду вільних нежитлових приміщень.

Загальна площа земель в межах міста Енергодара становить 63,5 кв. км. На території міста розміщуються та функціонують дві електростанції, тому переважна частина земельних угідь орієнтована на використання для промисловості та енергетики, житлової та громадської забудови, а також для підтримання сприятливого екологічного стану навколишнього середовища. Міська рада проводить обережну політику щодо продажу землі в місті. В 2017 році близько 24% обсягу доходної частини загального фонду бюджету міста без урахування трансфертів формували сукупні надходження орендної плати та земельного податку з юридичних та фізичних осіб. Основну частину надходжень плати за землю забезпечують найбільші підприємства міста – ЗАЕС та ЗТЕС, які є платниками земельного податку.

Бюджет міста

Бюджет м. Енергодара – бюджет місцевого самоврядування. Енергодар є містом обласного значення, зведений бюджет міста включає бюджет одного рівня – міський. Організація бюджетного процесу в місті здійснюється відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, Закону України про Державний бюджет України на відповідний рік та інших законодавчих актів. У місті Енергодарі забезпечується висока ефективність фінансової політики, дотримуються норми чинного законодавства у цій сфері, забезпечується оперативність прийняття та реалізації управлінських рішень.

Доходи бюджету м. Енергодара формуються за рахунок податкових надходжень, неподаткових надходжень, доходів від операцій з капіталом, цільових фондів та трансфертів. За результатами 2015 року, завдяки позитивним наслідкам бюджетної реформи, а також внаслідок інфляційних процесів та ефекту відносно низької бази порівняння, темп зростання доходів міського бюджету (без врахування трансфертів) підвищився в співставних умовах, а в 2016 році суттєво перевищив відповідний показник по країні в цілому. У 2017 році доходи бюджету міста без врахування трансфертів зростали, але нижчими ніж у 2016 році темпами.

Рівень бюджетної забезпеченості Енергодара, порівняно з іншими містами країни, залишався високим протягом усього аналізованого періоду: співвідношення обсягу доходів бюджету міста в розрахунку на одного мешканця до середнього показника по місцевих бюджетах в цілому (без урахування трансфертів) за результатами виконання у 2017 році становило 193,4% (250,1% у 2016 році, 216,5% у 2015 році та 255,9% у 2014 році) та перевищувало показники переважної більшості міст України, співставних з м. Енергодаром за адміністративно-територіальним статусом.

Як і в попередніх періодах, для бюджету міста Енергодар характерним є значний рівень галузевої концентрації джерел наповнення доходної частини загального фонду: ВП «Запорізька АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом» та ВП «Запорізька ТЕС» ПАТ «ДТЕК «Дніпроенерго», які входять до енергетичного комплексу країни, є містоутворюючими підприємствами та формують переважні обсяги доходної частини бюджету міста. При цьому чутливість доходної частини бюджету міста до економічних ризиків, зважаючи на спеціалізацію промислового комплексу міста, є нижчою, ніж у переважної більшості інших міст України з аналогічною структурою економіки.

Рівень самостійності бюджету залишається високим. Зважаючи на те, що у попередніх бюджетних періодах по місту Енергодар рівень надходжень податку на доходи фізичних осіб у розрахунку на 1 мешканця перевищував середній показник по країні, з бюджету міста у 2015-2017 рр. перераховувалась реверсна дотація (вилучення) у сумі 53,6 млн. грн., 58,96 млн. грн. та 64,2 млн. грн. відповідно. Бюджетом міста на 2018 рік передбачено перерахування реверсної дотації в обсязі 87,5 млн. грн., на 36,1% перевищує відповідний показник 2017 року.

Бюджет м. Енергодара за результатами виконання в 2017 році, як і в 2015-2016 рр., мав позитивне сальдо операційного балансу за загальним фондом (48,8 млн. грн.), але його значення було меншим за відповідний показник у 2016 році. Це було пов'язано з випереджаючими темпами зростання поточних видатків над темпами зростання податкових та інших операційних надходжень. При цьому обсяги надходжень трансфертів зростали високими темпами за рахунок збільшення обсягів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату комунальних послуг, а також медичної та освітньої субвенції. За спеціальним фондом обсяг операційних доходів перевищив обсяг операційних видатків на 63,6 млн. грн. Бюджет міста за підсумками 2017 року виконано з профіцитом обсягом 105,66 млн. грн., у тому числі профіцит загального фонду склав 66,42 млн. грн., профіцит спеціального фонду – 39,24 млн. грн. Виконання бюджету з профіцитом призвело до суттєвого зростання залишків на рахунках місцевого бюджету.

Ліквідність бюджету міста протягом усього аналізованого періоду перебувала на високому рівні за загальним фондом та спеціальним фондом. Протягом 2017 року показники ліквідності за спеціальним фондом суттєво зросли. Зважаючи на достатні показники ліквідності, до бюджету міста не залучалися короткотермінові позички з єдиного казначейського рахунку на покриття тимчасових касових розривів за загальним фондом.

Протягом 2017 року до доходної частини бюджету міста надійшло 752,4 млн. грн., що на 9,1% більше, ніж обсяг відповідних надходжень у 2016 році. Основними джерелами формування доходної бази бюджету м. Енергодара залишаються податкові надходження та трансферти з державного бюджету. Рівень виконання річного плану за доходами загального та спеціального фондів за результатами 2017 року був високим. Річний план за доходами в цілому було виконано на 110,2%, у тому числі відповідні планові показники доходної частини загального фонду бюджету міста виконані на 106,2%, спеціального фонду – на 159%.

Динаміка видаткової частини бюджету міста в минулому році перевищувала темпи зростання доходів. Обсяг видаткової частини бюджету міста Енергодар за результатами 2017 року становив 646,8 млн. грн. та збільшився на 28,8% проти відповідного попереднього бюджетного періоду. Затверджений на 2017 рік план за видатками бюджету було виконано на 82,4%. Основним напрямом видатків бюджету, як і в 2016 році, залишалася фінансування установ бюджетної сфери (освіти, охорони здоров'я, соціального захисту та соціального забезпечення, культури і мистецтва, фізичної культури та спорту), а також житлово-комунального господарства. Починаючи з 01.01.2015 р. дві найбільші за обсягами видатків галузі бюджетної сфери (освіта та охорона здоров'я) фінансуються як за рахунок доходів бюджету міста, так і відповідних субвенцій з державного бюджету. При цьому частка міста в сумарному обсязі фінансування зазначених галузей залишається суттєвою.

Структура видаткової частини бюджету за економічною класифікацією характеризується скороченням у 2017 році питомої ваги капітальних видатків до 3,9% загального обсягу видаткової частини. Питома вага захищених статей в обсязі видатків загального фонду бюджету в аналізованому періоді залишається високою. Енергодар має статус міста-донора та перераховує кошти до державного бюджету у вигляді реверсної дотації.

Бюджет міста Енергодар на 2018 рік було затверджено 26.12.2017 р. Доходну частину бюджету міста Енергодар затверджено на 2018 рік у обсязі 738,9 млн. грн., що на 1,8% менше за фактичне виконання у 2017 році. Бюджетом міста в цілому передбачені помірні темпи зростання обсягу податкових надходжень (103,5% до відповідного показника 2017 року). При цьому очікується збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб на 12,6% (у 2017 році обсяги надходжень податку зросли на 18,6%). Плановий обсяг видатків бюджету міста на 2018 рік встановлено в обсязі 738,9 млн. грн. (на 14,2% більше, ніж фактичний обсяг в 2017 році). Бюджет міста на 2018 рік прийнято з профіцитом загального фонду обсягом 51,1 млн. грн. (напрямок використання – передача коштів до бюджету розвитку), спеціальний фонд бюджету міста затверджено з дефіцитом у сумі 51,1 млн. грн., джерелом покриття якого є кошти, що передаються із загального фонду. У 2018 році місто зберігатиме статус міста-донора та перераховуватиме у поточному році реверсну дотацію до державного бюджету в обсязі 87,5 млн. грн. (на 36,1% більше ніж в 2017 році).

Боргові зобов'язання міста

Протягом 2014-2017 рр. Енергодарська міська рада запозичень до міського бюджету не здійснювала, станом на 01.01.2018 р. прямий борг Енергодарської міської ради відсутній. Консолідоване боргове навантаження доходної частини бюджету міста перебуває на низькому рівні.

Висновок

За результатами аналізу кредитний рейтинг м. Енергодара було підтверджено на рівні **uaAA-**, прогноз «стабільний».

Голова рейтингового комітету

М. Б. Проценко

Начальник відділу рейтингів небанківських установ

О. К.Самойлова

Додатки

Бюджетні показники м. Енергодара у форматі бюджетного балансу, тис. грн.

ПОКАЗНИК	2014	2015	2016	2017
Податкові надходження	315 535,1	298 364,7	466 628,5	519 718,6
Платежі, штрафи та інші операційні надходження	12 269,3	23 868,3	44 350,8	27 814,7
Отримані трансферти на здійснення поточних видатків	51 704,9	151 233,3	145 306,8	186 580,7
Операційні надходження всього	379 509,4	473 466,3	656 286,1	734 114,1
Поточні видатки на заробітну плату, використання товарів та послуг та інші поточні видатки	161 169,9	250 204,6	273 833,7	392 953,8
Поточні трансферти та соціальне забезпечення	176 464,2	153 669,9	163 809,5	228 818,0
Операційні видатки всього	337 634,1	403 874,5	437 643,1	621 771,8
Операційний баланс	41 875,3	69 591,8	218 643,0	112 342,3
Фінансовий дохід	0,0	8 160,9	31 962,5	17 644,4
Виплата доходу за зобов'язаннями, обслуговування боргу	0,0	0,0	0,0	0,0
Фінансовий баланс	0,0	8 160,9	31 962,5	17 644,4
Поточний баланс	41 875,3	77 752,7	250 605,4	129 986,7
Капітальні надходження	573,6	1 021,7	1 652,3	662,6
Субсидії та трансферти на здійснення капітальних видатків	189,4	0,0	0,0	0,0
Капітальні надходження всього	762,9	1 021,7	1 652,3	662,6
Придбання основного капіталу	13 930,1	37 051,7	52 315,6	22 520,6
Капітальні трансферти	3 575,6	58 681,3	12 293,8	2 466,0
Капітальні видатки всього	17 505,6	95 732,9	64 609,4	24 986,6
Капітальний баланс	-16 742,7	-94 711,2	-62 957,0	-24 324,0
Баланс після капітальних видатків	25 132,6	-16 958,5	187 648,4	105 662,7
Надання пільгових кредитів громадянам на будівництво житла (з урахуванням повернення)	0,0	0,0	0,0	0,0
Профіцит/дефіцит	25 132,6	-16 958,5	187 648,4	105 662,7
Фінансування	-25 132,6	16 958,5	-187 648,4	-105 662,7
БАЛАНС	0,0	0,0	0,0	0,0

Джерело: Дані Енергодарської міської ради, розрахунки агентства «Кредит-Рейтинг»

Основні джерела фінансування бюджету м. Енергодара, тис. грн.

ПОКАЗНИК	2014	2015	2016	2017
Профіцит/дефіцит	25 132,6	-16 958,5	187 648,4	105 662,7
Фінансування	-25 132,6	16 958,5	-187 648,4	-105 662,7
Зміни залишків	-15 021,7	15 184,8	-187 635,3	-105 661,1
залишок на початок року	159 227,6	174 249,3	159 064,5	346 699,7
залишок на кінець року	174 249,3	159 064,5	346 699,7	452 360,8
Фінансування за рахунок казначейського рахунку	0,0	0,0	0,0	0,0
Залучення	0,0	0,0	0,0	0,0
Погашення	0,0	0,0	0,0	0,0
Зміни обсягів депозитів та цінних паперів, що використовуються для управління ліквідністю	0,0	0,0	0,0	0,0
Повернення коштів з депозитів або пред'явлення цінних паперів	0,0	150 000,0	248 500,0	178 300,0
Розміщення коштів на депозитах або придбання цінних паперів	0,0	-150 000,0	-248 500,0	-178 300,0
Фінансування за борговими операціями	0,0	0,0	0,0	0,0
Запозичення	0,0	0,0	0,0	0,0
Погашення	0,0	0,0	0,0	0,0
Інші розрахунки	-10 110,9	1 773,7	-13,2	-1,6
кошти, що передаються до бюджету розвитку	0,0	0,0	0,0	0,0
БАЛАНС	0,0	0,0	0,0	0,0

Джерело: Дані Енергодарської міської ради, розрахунки агентства «Кредит-Рейтинг»

Виконання доходної частини бюджету міста Енергодар, тис. грн.

Показник	2015 (виконано)	2016 (виконано)	2017 (план)	2017 (виконано)	% виконання річного плану	Темп росту за ост. період, %
Податкові надходження	298 364,7	466 628,5	464 214,9	519 718,6	112,0	111,4
<i>питома вага податкових надходжень в обсязі доходної частини бюджету, %</i>	61,8	67,6	68,0	69,1	-	-
Податок на доходи фізичних осіб	188 475,3	262 830,8	290 897,5	311 713,7	107,2	118,6
Податок на прибуток підприємств	1 790,8	-354,2	1 072,8	-370,8	-	-
Податки на власність	0,8	0,0	0,0	0,0	-	-
Збори та плата за спеціальне використання природних ресурсів (без плати за землю до 01.01.2015 р.)	0,2	0,0	0,0	0,0	-	0,0
Акцизний податок	10 101,2	14 732,0	15 000,0	17 565,0	117,1	119,2
Податок на нерухоме майно (за виключенням платежів за землю та транспортного податку)	244,4	433,2	498,8	730,5	146,5	168,6
Податок та орендна плата за землю з юридичних та фізичних осіб (до 01.01.2015 р. - плата за землю)	72 674,3	105 718,3	108 400,0	115 683,6	106,7	109,4
Транспортний податок з юридичних та фізичних осіб	293,2	79,2	50,0	114,7	229,4	144,9
Єдиний податок	7 685,0	11 786,0	12 604,6	16 000,4	126,9	135,8
Місцеві податки й збори, крім єдиного податку та податків на нерухоме майно	-56,4	-20,6	0,0	-19,5	-	-
Інші податки та збори	17 155,9	71 423,8	35 691,3	58 301,1	163,3	81,6
Неподаткові надходження	31 922,1	76 218,7	18 335,3	45 322,6	247,2	59,5
<i>питома вага неподаткових надходжень в обсязі доходної частини бюджету, %</i>	6,6	11,0	2,7	6,0	-	-
Власні надходження бюджетних установ та організацій	20 834,5	39 367,5	13 759,4	19 833,6	144,1	50,4
Відсотки банків за користування тимчасово вільними бюджетними коштами	8 160,9	31 962,5	0,0	17 644,4	-	55,2
Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва	0,0	266,3	0,0	0,0	-	0,0
Плата за оренду майнових комплексів та іншого майна, що є у комунальній власності	2 064,5	2 273,1	2 151,9	2 426,4	112,8	106,7
Державне мито	241,3	574,3	690,0	172,8	25,0	30,1
Плата за надання адміністративних послуг	467,6	1 457,3	1 682,0	2 147,0	127,6	147,3
Інші неподаткові надходження	153,4	317,6	52,0	3 098,4	5 958,5	975,5
Доходи від операцій з капіталом	1 021,7	1 652,3	1 306,0	662,6	50,7	40,1
<i>питома вага операцій з капіталом в обсязі доходної частини бюджету, %</i>	0,2	0,2	0,2	0,1	-	-
Кошти від продажу основного капіталу	14,8	17,4	6,0	15,6	260,0	89,6
Кошти від продажу землі і нематеріальних активів	1 006,9	1 634,9	1 300,0	647,0	49,8	39,6
Цільові фонди	107,1	94,6	79,7	136,6	171,4	144,4
<i>питома вага цільового фонду в обсязі доходної частини бюджету, %</i>	0,0	0,0	0,0	0,0	-	-
Разом доходів	331 415,6	544 594,1	483 935,9	565 840,3	116,9	103,9
Трансферти	151 233,3	145 306,8	198 766,6	186 580,7	93,9	128,4
<i>питома вага трансфертів в обсязі доходної частини бюджету, %</i>	31,3	21,1	29,1	24,8	-	-
Усього доходів	482 648,9	689 900,9	682 702,6	752 421,1	110,2	109,1

Джерело: Енергодарська міська рада

Виконання видаткової частини та кредитування бюджету міста Енергодара, тис. грн.

Показник	2015 (виконано)	2016 (виконано)	2017 (план)	2017 (виконано)	% виконання річного плану	Темп росту за ост. період, %
Державне управління	23 407,6	55 682,8	52 090,2	51 230,2	98,3	92,0
Освіта	168 233,2	178 567,8	241 582,1	229 285,2	94,9	128,4
Охорона здоров'я	64 330,0	60 306,7	89 366,5	82 722,0	92,6	137,2
Соціальний захист і соціальна допомога	59 003,5	66 741,2	81 022,2	76 483,1	94,4	114,6
Житлово-комунальне господарство	48 067,2	51 228,7	159 185,7	109 428,6	68,7	213,6
Культура і мистецтво	17 947,9	17 688,7	25 423,6	25 214,6	99,2	142,5
Фізична культура і спорт	2 389,4	2 256,0	3 432,4	3 405,2	99,2	150,9
Будівництво	2 407,8	5 382,6	22 031,1	335,8	1,5	6,2
Землеустрій	97,0	0,0	17,5	14,5	82,9	-
Транспорт	3 161,1	3 565,8	2 381,3	600,2	25,2	16,8
Інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю	15 229,6	276,7	513,0	484,4	94,4	175,1
Запобігання та ліквідація надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха	860,5	56,3	56,4	49,4	87,6	87,7
Цільові фонди	38 728,2	61,8	35 781,0	79,7	0,2	129,0
Видатки, не віднесені до основних груп	1 926,6	1 477,6	7 597,4	3 181,7	41,9	215,3
Разом видатків	445 789,5	443 292,8	720 480,4	582 514,6	80,9	131,4
Трансферти іншим бюджетам	53 817,9	58 959,7	64 646,3	64 243,8	99,4	109,0
у т.ч. реверсна дотація (до 01.01.2015 р. - кошти, що передаються до Державного бюджету)	53 577,9	58 959,7	64 243,8	64 243,8	100,0	109,0
Всього видатків	499 607,4	502 252,5	785 126,6	646 758,4	82,4	128,8

Джерело: Енергодарська міська рада